
                                                                   
 

 
 
 

 
 

Agenda Medezeggenschapsraad dd. 23-09-2025 
Welkom: 19.30 uur op de Willibrordschool, teamkamer 
Aanwezig: Nils, Marijn, Tereza, Jolene, Sacha, Ilonka, Dave, Jolien 

Afwezig: Daphne 

 
 

Agenda Punten Notulen 

Opening 
 
Dave is aanwezig vanaf 20.00 
uur 

 Tijdbewaker, Sacha 
Notulen, Marijn 

Zichtbaarheid MR Hoe kunnen we zorgen dat de MR zichtbaarder is?  
Afspraken die we hebben gemaakt omtrent Social 
Schools enz lijken te weinig van de grond te komen.  
Is er een manier om dit te verbeteren? 
Kunnen we er een taakverdeling voor afspreken? 

Samen verantwoordelijk voor MR, agenda en zichtbaarheid. Ondersteuning 
voor het maken van agenda ed is gewenst.  
 
Meer gebruik maken van Social School.  
Afspraken: 

●​ 1 week voor een komende vergadering de aankondiging met agenda 
op ss. 

●​ 1 week na de vergadering met verwijzing naar de notulen  
 
Tijdens ouderavond een extra slide met informatie over MR. Hierin aangeven 
wat MR is, wat ouders kunnen inbrengen en hoe ze ons kunnen vinden.  
 
Belangrijk om Social school te gebruiken. Wel wetende dat de ouders een 
vertegenwoordiger hebben en dat als er echt iets is ze de MR echt wel weten 
te vinden.  
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Jaarplanning MR Zie onderaan deze agenda Jaarplanning is beperkt. De planning moet uitgebreid worden met punten die 
besproken moeten worden en punten die we willen bespreken.  
 
Actie: 
Marijn stuurt de jaarplanning van MR door als idee 
Nadenken over welke punten we willen bespreken 

Jaarplan ‘25-’26 jaarplan  Dave geeft toelichting.  
Vraag over Mastery Learning 
ML staat al meerdere jaren op het programma. Wat voor stappen zijn hier 
eigenlijk al mee genomen? Verrijking van ML is in de bovenkant en onderkant 
van het onderwijs te zien. Zoveel mogelijk leerlingen moeten 
doelen/vaardigheden behalen. Dit valt ook onder ML. Er kan hier nog wel 
een slag in gemaakt worden maar er wordt wel al hard mee gewerkt.  
 
Genomen acties 

1.​ Onderwijsassistent heeft duidelijk aanspreekpunt binnen de 
leerteams 

2.​ Taken van O.A. zijn goed beschreven om werken makkelijker te 
maken.  

 
Aanbod voor hoogbegaafde leerlingen? Deze zal Dave explicieter benoemen. 
Dit valt ook onder ML 
 
PMR en OMR stemmen in met het jaarplan (met de kleine wijzigingen 
rondom HB en ML) 

Subsidie basisvaardigheden Instemming van de MR wordt gevraagd De subsidie is er om over 2 jaar te besteden. Een belangrijke verbeterslag is 
het technisch lezen. Halverwege volgend schooljaar gaan we hiermee aan de 
slag.  
NB: Geen precedent scheppen bij ouders dat aangeboden hulp altijd blijvend 
is. Het moet geen bureaucratisch gedoe worden voor leerkrachten met 
bijvoorbeeld extra administratie. 
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Het Veldhuis gaat de methode ‘foutloos rekenen’ uitproberen de komende 
12 weken. Als dit bevalt is dit een mogelijkheid op de Willibrord en Boni. 
Eerste signalen zijn positief.  
 
Digitale geletterdheid is al ingezet en is geen extra kostenpost 
 
MR geeft akkoord op basisvaardigheden plan. 
 

Rondvraag 
-​ traktatiebeleid Boni (Snoep tijdens 

schoolreisje en Kermis) 

-​ evaluatie nieuwe afscheidsviering groep 2 (ipv 

slaapfeest) 

 

Traktatiebeleid: 
Er zijn verschillende reacties vanuit ouders. Zowel voor als tegenstanders. 
Van vervelend naar jammer tot aan schandalig. Gelukkig ook positief. Dave 
gaat met alle ouders die vragen of opmerkingen hebben in gesprek. Tijdens 
de ouderavond is er geen reactie op gekomen. 
Kwestie van wennen! De kinderen in de klassen blijven nog steeds erg jarig, 
met andere activiteiten.  
 
Kermis 
In navolging van het niet mogen trakteren komen er groot gevulde zakjes 
snoep de klas in tijdens de kermist. Is dit nodig?  
Hier moet over gesproken worden met de KVH – Dave pakt dit op 
 
Feestweek leerlingen van 2 naar 3 
Er zijn veel activiteiten geweest voor de leerlingen ipv het slaapfeest. Ze zijn 
onder andere uit het raam gevlogen naar groep 3. Een aantal activiteiten die 
tijdens het slapen gedaan werd, werd nu tijdens de feestweek aangeboden.  
Ouders hadden dit echter niet allemaal in de gaten.  
 
Update oudervereniging 
Veel ouders vertrokken. Er was onvrede bij ouders. Communicatie MT en OV 
was niet top waardoor deze communicatie mis liep. Niet alles was helder 
waardoor er mensen zich gepasseerd voelde. Dave heeft dit opgepakt en met 
mensen gesproken, dit heeft echter het stoppen van een aantal niet kunnen 

MR agenda 



                                                                   
 

 
 
 

verhinderen.  
Oudercoördinator is gestopt, aanwas jonge ouders is gelukkig groot. De 
vernieuwing is lekker. Voor nu is de oudervereniging gevuld en lekker actief.  
In de toekomst liever een activiteitencommissie en niet een aparte 
vereniging. Dave gaat hiermee aan de slag.  
 
Klassenouders 
De uitwerking van deze rol moet nog komen.  

1.​ Praktische zaken regelen 
2.​ signaleringsfunctie (als in de klas, vanuit het oogpunt van ouders, 

iets speelt).  
 

Jaarkalender 2025-2026:  

 

di 23 september  
jaarplan Boni en Willi, jaarkalender MR 
 
di 18 november 
begroting, RIE (risico evaluatie en inventarisatie)  
 
di 24 februari 
formatie qua groepen 
 
di 19 mei 
vakantieregeling GMR (en kindvrije/studiedagen), schoolgids, ondersteuningsplan samenwerkingsverband, ouderbijdrage vaststellen, ouderportaal, 
 
do 2 juli 
enquête werkdrukmiddelen, PMR, schoolgids, definitief schoolplan, presentatie schoolopbrengsten,  jaarverslag MR, Wie is aanwezig bij de informatieavond bij de start van 
het schooljaar? Het onderdeel ‘MR’ vermelden  in de PowerPointpresentatie. 
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